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BIULETYN INFORMACYJNY 

INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

W niedzielę 30.04.2025 r. o godz. 1100  w Szczawnie Zdroju, przy ul. Sienkiewicza 40, odbyło
się spotkanie Intergrupy AA Wałbrzyska. W spotkaniu uczestniczyło 25 osób, w tym 14 osób
uprawnionych do udziału w głosowaniach. Przed spotkaniem odbyły się warsztaty z XI Tradycji
AA.  Kolejne spotkanie Intergrupy AA Wałbrzyska odbędzie się 25.05.2025 r. Przed spotkaniem
intergrupy na godz.  9.30  zaplanowano  dwie  krótkie  spikerki,  których  tematem będą służby:
kolportera i sekretarza/łącznika ds internetu. Serdecznie zapraszamy. 

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY: 
Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników,  prezentacje Grup AA, relacje służb, 
przerwa, dyskusje i wnioski.

 LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

RZECZNIK-Krzysztof
Z-ca KOLPORTERA- WAKAT 
Z-ca RZECZNIKA -Katarzyna
REPREZENTANT DO REGIONU-Krzysztof  
SKARBNIK-Janusz
ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA-Tomasz
Z-ca SKARBNIKA-Emilia
ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO-Grzegorz   
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.-Monika
ŁĄCZNIK Zespołu IP-Radek        
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA-WAKAT
Zastępca Łącznika Zespołu IP-Stefan                                  
KOLPORTER-Mariusz
Zastępca Reprezentanta do Regionu-Tatiana                                              

Dane kontaktowe:  sekretarz/łącznik ds. internetu  Intergrupy AA Wałbrzyskiej  - 509 444 640

Służba jest nieodłączną częścią zdrowienia na Programie AA i jednym z Trzech Legatów. Podczas każdego
mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi na jego bokach słowami: Zdrowienie, Jedność,
Służba. Praktykujący Anonimowi Alkoholicy zachowują wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie
to, co na początku swojego trzeźwienia otrzymałeś. Pamiętaj, że radość trzeźwienia to wielki skarb, jeśli się
nim nie podzielisz z innymi, stracisz go.  

PREZENTACJE GRUP

Feniks Bielawa.  Spotkania – mityngi odbywają się w każdy czwartek danego tygodnia o
godz. 17.00. Mityngi są zamknięte, a co trzeci mityng w miesiącu jest otwarty. Jeżeli zachodzi
taka potrzeba otwieramy mityngi w innych terminach o czym decyduje sumienie grupy.  We



wtorki pełnione są dyżury w godz. od 16 do 18.  Na mityngu pracujemy na 12 Krokach AA i 12
Tradycjach AA.  Czytana jest PREAMBUŁA  AA, Jak to działa. Czytamy i omawiamy Wielką
Księgę.  Trzon grupy to 10 osób,  na mityngi przychodzi 12-15 osób, przychodzą też nowicjusze.
Wszystkie  służby podstawowe są  obsadzone.   Siedziba  grupy znajduje  się  pod tym samym
adresem:  58-260 Bielawa, ul. Wolności 109/1. 

Tęcza Szczawno Zdrój. Grupa spotyka się w każdą środę o godzinie 17.00 zgodnie z przyjętym
przez grupę scenariuszem pierwszy miting w miesiącu jest Otwarty gdzie, drugi jest mitingiem spikerskim,
czwarty miting jest mitingiem Wielkiej Księgi. W Kwietniu swoim doświadczeniem podzieliła się Wioletta.
Na spotkaniach regularnie było kilkanaście osób. 
Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna.  Mityngi Grupy AA  „Nie Jesteś Sam" odbywają się w
każdy piątek miesiąca o godzinie 17.30.  Trzon Grupy AA tworzy 6 osób. Mamy wolny wakat
skarbnika. Pracujemy na Programie 12 Kroków i 12 Tradycji, czytając Wielką Księgę i słuchając
spikerów którzy dzielą  się  siłą  i  nadzieją  w temacie  12  Kroków i  12  Tradycji  AA.  W tym
miesiącu  spikerami  byli:  Robert  z  Grupy AA ,,Salveo"  Duszniki  Zdrój  i   Irek  z  Grupy AA
,,Polska" z Hanoweru. Grupa niesie posłanie do ZK w Kłodzku przekazując Program 12 Kroków
więźniom i zaopatrując potrzebujących w literaturę AA.
W ramach  informacji  publicznej  w dalszym ciągu  rozwieszamy plakaty.  Raz  w miesiącu  w
ramach posłania ukazuje się ogłoszenie w Gazecie Noworudzkiej. W grupie są osoby gotowe
przekazać program 12 Kroków AA. Potwierdzamy uczestnictwo w mitingu przybijając pieczątkę
osobom zainteresowanym.

Krokus Strzegom.  Nasza grupa spotyka się w każdą środę o godz. 17.00 w Domu Parafial-
nym w Strzegomiu. Liczba uczestników to od 8 do 20 osób. Pracujemy w oparciu o Program 12
Kroków                AA i 12 Tradycji AA.  Działania naszej grupy to między innymi niesienie po-
słania  do zakładów karnych, aresztów śledczych oraz noclegowni. 

Ametyst Kamienna Góra.  Grupa zaprasza w każdy piątek o godz. 18.00 do salki na II piętrze
domu parafialnego, Plac Kościelny 2 w Kamiennej Górze.  Mityngi są otwarte i spikerskie, ostatni w mie-
siącu jest mityngiem tradycji.  Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach, czytana jest „Wielka Księ-
ga”. Spotkania trwają od 60 do 90 minut bez przerwy. Można kupić literaturę AA. Są osoby gotowe peł -
nić służbę sponsora. Przybijamy pieczątki tym, którzy tego potrzebują.  Rasz w miesiącu niesiemy posła-
nie do pacjentów Dziennego Oddziału Terapii  Uzależnień przy ul.  Kościuszki 6 w Kamiennej Górze.
Dbamy o dostępność ulotek i plakatów informujących o AA.  W kwietniu swoim doświadczeniem podzie-
liła się Kasia z Bolkowa.  Zapraszamy wszystkich chętnych na warsztaty sponsorów, które odbędą się w
siedzibie grupy 17 maja br. (sobota)  w godz. 9 – 15.  Celem warsztatów jest porozumienie i wymiana
praktycznych  doświadczeń sponsorujących  alkoholików,  których  jedynym celem jest  dobro  drugiego
człowieka (podopiecznego).  Tydzień później (sobota, 24 maja) zapraszamy naszych przyjaciół na ogni-
sko z okazji 10-lecia istnienia grupy Ametyst. Spotykamy  się o godz. 16 u Sióstr Elżbietanek w Rzeszo-
wie, ul. Św. Jana Nepomucena 10. 

Bolko z Bolkowa Spotykamy się w każdy piątek o godzinie 17:00 na parterze Domu Kultury.
Mityng bez przerwy trwa 1,5 godziny.  Czytamy „Codzienne Refleksje", „Jak to widzi Bill",
książkę „Anonimowi Alkoholicy" i dzielimy się doświadczeniem, siłą i nadzieją. W pierwszy
piątek miesiąca mamy mityng spikerski.  W piątek ( wyjątkowo drugi piątek miesiąca), 9 maja
swoim  doświadczeniem  w  zdrowieniu  podzieli  się  Krzysztof  z  „Języka  Serca".  Niesiemy
posłanie w formie ulotek i wizytówek do przychodni, aptek, MOPS- u, urzędu, biblioteki.  24
kwietnia  odbyło  się  spotkanie  z  Zespołem  Informacji  Publicznej   z  profesjonalistami  w



Bolkowie. Obecnych było 16 osób, w tym burmistrz Bolkowa. Rozdano ulotki AA                   i
wizytówki grupy. Jest ogromna wdzięczność dla zespołu za przeprowadzenie tego spotkania.  Na
grupę przychodzą nowi. Są również sponsorzy gotowi przeprowadzić przez kroki . Wszystkie
mityngu są otwarte.

Nadzieja Wałbrzych. Grupa aktywna. Spotkania Grupy odbywają się regularnie, raz w tygodniu, w
każdy piątek w stałym miejscu tj.  siedzibie Rady Wspólnoty Samorządowej w wałbrzyskiej dzielnicy
Podgórze, ul. Niepodległości 24. Grupa pracuje na Programie 12 Kroków i 12 Tradycji. Spotkania trwają
od  godz.  17:00  średnio  około  dwóch  godzin  z  przerwą  .  W pierwszym tygodniu  każdego  miesiąca
planowany jest mityng spikerski, pozostałe są mityngami zamkniętymi. W ostatnim tygodniu miesiąca
jest  mityng  otwarty (mityng Tradycji).  W drugim i  czwartym tygodniu na mitingu czytamy Wielką
Księgę.  Frekwencja na spotkaniach średnio wynosi kilkanaście osób. Wybrani służebni pełnią służbę
kompetentnie z zaangażowaniem i oddaniem. Dokonano zmiany w służbach. Nowym skarbnikiem został
Michał . Za wzorowe pełnienie służby skarbnika przez wiele lat  podziękowano koledze Andrzejowi. Na
ostatnich spotkaniach  brak jest osób nowych,  pojawiają się sporadycznie. W widocznym miejscu na
szybie okna lokalu jest informacja o funkcjonującej w tym miejscu Grupie i terminie spotkań. Posiadaną
pieczątką umożliwiamy potwierdzanie obecności na spotkaniach dla osób, które o to poproszą.   

Jutrznia Kamienna Góra.  Grupa Jutrznia spotyka się w poniedziałki i czwartki o godzinie 18.00.
Mityngi  trwają  do  90-ciu  minut.   Pierwszy  mityng  w  miesiącu  jest  mityngiem  zdroju,  a  ostatni
poniedziałek to mityng tradycji. Odbywa się również mityng na podstawie historii z Wielkiej Księgi. W
ostatni czwartek prowadzony jest otwarty mityng spikerski.  Dbamy o „czystość stolika”, systematycznie
uzupełnianą  literaturą  AA przez  kolportera.  Potwierdzamy uczestnictwo  podbijając  pieczątki  osobom
zainteresowanym. Niesiemy  posłanie do poradni uzależnień na ul. Mickiewicza w Kamiennej Górze.
Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach AA. 

Pierwszy Krok  Czarny Bór.  Grupa Pierwszy krok w Czarnym Borze spotyka się  w każdą 
sobotę od godziny 16 do 18, wszystkie mitingi są otwarte natomiast ostatnia sobota miesiąca jest
mitingiem spikerskim. W tym miesiącu  spikerem była przyjaciółka Ilona  z grupy „Uwierz w
siebie”  z Boguszowa Gorce. Jej historia wprowadziła nas do refleksji i zastanowieniem się nad
sensem naszego życia, dostała też sporo pytań od osób biorących udział w mitingu, serdecznie
dziękujemy Ilonie za bardzo obszerną                  i dającą do myślenia oraz zastanowienia się nad
sobą  spikerkę.  W mitingu  brało  udział  koło  trzydziestu  osób.  W miesiącu  kwietniu  mityng
prowadził  Artur,  natomiast  w  maju  chęć  prowadzenia  zadeklarował  Zbyszek.  Grupa  AA
Pierwszy krok w Czarnym Borze pracuje na trzech pierwszych krokach a to że względu gdyż
miejscem spotkań  jest szpital uzależnień i zawsze  jest na mitingu  nowa osoba jest duża rotacja
osób,  natomiast  trzon  grupy jest  to  sześć  osób.  Dziękujemy wszystkim osobom  które  nas
odwiedzają i wspierają. Nadmieniamy też, że osoby, które  przyjeżdżają na sobotnie mityngi 
muszą  pobrać  plakietkę  z  tytułem  gość  od  ochroniarza  przy  bramie  wejściowej.  Gorąco
wszystkich  zapraszamy do nas. 

Łącznik Zespołu Informacji Publicznej.   Grupa „U Billa  i  Boba” oraz „Tu i  Teraz” w
Świdnicy rozwiesza ciąg dalszy plakatów na  tablicach informacyjnych przy parafii w Wiry do
której należy również kościół w Gogołowie.   8 kwietnia br. obyło się cykliczne spotkanie na
grupie motywacyjnej przynależnej do  GKRPA w Wałbrzychu.  Grupa „Tu i Teraz” i „U Billa i
Boba” za zgodą Dyrekcji Miejskiej Komunikacji Publicznej w Świdnicy rozwiesiła plakaty AA z
adresami grup świdnickich. 
24 kwietnia br. odbyło się spotkanie informacyjne w Urzędzie Gminy Bolków - 4 członków



Zespołu IP oraz profesjonaliści, Burmistrz, radni gminy, członkowie GKRPA z Bolkowa  oraz
przedstawiciel policji – razem 16 osób. 

Sekretarz/łącznik  ds.  internetu.   W  połowie  kwietnia  uczestniczyłam  w  XXII  Ogólnopolskich
Warsztatach Łączników Internetowych, Dyżurnych Online i PIK oraz G12. Warsztaty, istotne dla mnie z
dwóch  powodów.  Jako  służebna  intergrupy miałam możliwość  pogłębić  swoją  wiedzę  nt.  pełnionej
służby sekretarza, posłuchać doświadczeń innych, którymi dzieliliśmy się  podczas paneli tematycznych.
Również podczas tych warsztatów odebrałam stały login dyżurnej online. Ten stały login i możliwość
pełnienia dyżurów  online, to uwieńczenie rocznego przygotowania jako kandydat na dyżurnego, pod
okiem i wsparciem sponsora. To dla mnie ważne, ponieważ jest to bezpośredni kontakt z cierpiącym
alkoholikiem i możliwość udzielenia realnej pomocy.  
Zachęcam tych z Was, którzy myślą o służbie  sekretarza/łącznika internetowego i chcieliby się czegoś
dowiedzieć,  a  być  może  rozwiać  wątpliwości,  do  kontaktu  ze  mną.  Chętnie  przybliżę  i  opowiem o
służbie.   W tym miejscu bardzo dziękuję wszystkim, którzy na ostatnim spotkaniu intergrupy udzielili
rekomendacji mojej kandydaturze  do służby sekretarza regionu. 

Łącznik do ZK Kłodzko.  Mityngi AA ZK Kłodzko odbywają się w każdą sobotę godz 10:00 Grupa
AA  „Zaufanie i Nadzieja”   oddział otwarty  blok A i B osobno, frekwencja od 3 do 5 osób.  Ostatnio
doświadczeniem,  siłą i nadzieją podzielił się Irek z Hanoweru. Jeden z osadzonych prosi  o przekazanie
programu  12  kroków  AA.  Godz  15:30  oddział  zamknięty,   terapeutyczny   grupa  AA   „Odnowa”
frekwencja 16 osób, 9 osadzonych pracuje na programie 12 kroków AA. Również tutaj doświadczeniem
siła  i  nadzieją  podzielił  się  Irek  z  Hanoweru.  Została  wydana  zgoda  na  uczestnictwo 2  osadzonych
z oddziału   S  w mityngach na  oddziale  zamkniętym D.   Prosimy o kontakt  z  łącznikami  Tomkiem
i Grzegorzem w przypadku chęci wejścia na mityngi do ZK i AŚ. 

Reprezentant o Regionu AA Dolnośląski.   13.04.2025 r. odbyło się spotkanie Regionu AA
Dolnośląski  na  platformie  ZOOM.   Spotkanie  poprowadził  Janusz  –  rzecznik  regionu.    Jarek  –
koordynator zlotu radości podziękował za wpłaty dokonywane przez grupy na nasze święto. Wpłat można
dokonywać do 15 sierpnia br. Zgromadzenie Regionu w przygotowaniu, nie zgłosiła się chętna osoba z
naszej intergrupy  do zespołu, który ma odpowiadać na pytania kierowane do zgromadzenia.   Ewa –
koordynator  Ogólnopolskich  Warsztatów  Rzeczników  poinformowała  o  przygotowywaniu  programu
warsztatów,  który  po  zakończonej  pracy  zostanie  przesłany  do  akceptacji  do  rady  powierników.
Wszelkiego  rodzaju  spotkania  na  platformie  ZOOM,  które  chciałaby  zorganizować  intergrupa  bądź
poszczególne  grupy  muszą  być  wcześniej  zgłoszone  do  Jaromira.  Zostanie  wtedy  ustalony  termin.
Ogólnopolskie Święto zaproponowane przez Adama:  Adam został wybrany na koordynatora tego święta,
nazwa  święta  z  ogólnopolskiego  została  zmieniona  na  regionalne,   jest  propozycja  zmiany terminu
z 1 maja na bardziej dogodny. 

ROCZNICE  –  Kwiecień  2025 r.

Rocznica Imię Jubilata
6 Stanisław Grupa AA Ametyst
27 Zbigniew  Grupa AA  Pierwszy Krok
10 Artur Grupa AA  Pierwszy Krok
25 Grupa AA Pierwszy Krok

WNIOSKI, DYSKUSJE

Pierwsza  część  spotkania  intergrupy  to  tradycyjnie  już  przedstawienie  się  wszystkich



uczestników  a  następnie  mandatariusze  grup  i  służebni  intergrupy  przedstawili  swoje
sprawozdania.  Obecny na spotkaniu  Koordynator  Zlotu Radości   -   Jarek,  przedstawił  etap
przygotowań do zlotu, podziękował  zespołowi za zaangażowanie we wszystkich działaniach
przy jego organizacji, jak również wszystkim grupom za dotychczasowe datki, które pozwalają
na bieżąco podejmować niezbędne działania. 
W drugiej  części podjęliśmy dyskusję dotyczącą wakatów w służbach, zarówno na poziomie
regionu, intergrupy, ale też poszczególnych grup. Temat bardzo ważny, ale też złożony i warto
podejmować rozmowy na ten temat, tym bardziej w obliczu zbliżających się wyborów podczas
tegorocznego zgromadzenia regionu i wyboru nowych służebnych. Ten rok to również zmiany
służebnych w naszej  intergrupie, dlatego też tym bardziej warto pochylić się nad tym tematem. 
Odbyły się dwa głosowania. Podczas pierwszego, rekomendację intergrupy wymaganą ilością
głosów  otrzymał  Radek  –  Kandydat  na  Koordynatora  Regionalnego  Zespołu  Informacji
Publicznej Regionu Dolnośląskiego. W drugim głosowaniu rekomendację intergrupy wymaganą
ilością głosów otrzymała Monika – Kandydat na sekretarza regionu. 

Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”. 

Lewin  Kłodzki  12 – 14  września  2025 r.
Drodzy Anonimowi Alkoholicy! 

Z  radością  informujemy  Was,  że  już  od  stycznia  br  działa  Zespół  Organizacyjny
przygotowujący kolejny IX  Zlot  Radości  Regionu AA Dolnośląski.  Spotkamy się  tym
razem w Lewinie Kłodzkim w dniach 12 – 14 września br w Ośrodku Wypoczynkowym
„Marysieńka”.

Nasz  Zlot  Radości  będzie  radosnym  spotkaniem  nas  -  Anonimowych  Alkoholików,
naszych  rodzin,  przyjaciół  i  zaprzyjaźnionych  Wspólnot:  Al-Anon,  Al-Anon  Dorosłe
Dzieci  Al-Ateen oraz NA. 

Pragniemy  i  dołożymy  wszelkich  starań,  aby  nasz  IX  Zlot  Radości  był  radosnym
świętem wszystkich Anonimowych Alkoholików i ich Przyjaciół.

Szczegółowy program Zlotu przedstawimy niebawem i zamieścimy go także na stronie
internetowej Wspólnoty AA.

Organizacja święta kosztuje, dlatego tak ważne jest przekazywanie przez grupy AA i
osoby indywidualne datków na cele organizacyjne Zlotu. 

Organizatorzy dziękują grupom i indywidualnym darczyńcom za każdą już przekazaną
symboliczną złotówkę.



W myśl Pierwszej Tradycji i w duchu Siódmej Tradycji apelujemy do Was i prosimy o
dalsze  przekazywanie  datków -  symbolicznych  kilku  złotych  z  każdego  mityngu  na
potrzeby organizacyjne Naszego Święta. Mile widziane są również indywidualne datki. 

Datki  można przekazywać poprzez Waszych mandatariuszy skarbnikom w Waszych
intergrupach.

W najbliższym czasie będzie także czynny telefon informacyjny.

Już dziś zarezerwujcie sobie czas od 12 do 14 września br.

Do zobaczenia w Lewinie Kłodzkim 12-14 września br. 
w Ośrodku Wypoczynkowym „Marysieńka”

                           

SPIS MITYNGÓW INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA
STAN NA 30.04.2025r.

Dzień,
godzina Nazwa grupy Adres,  rodzaj mityngu
Poniedziałek

17:00 NOVA Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1

17:30 DOM Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1,  spik- ost.

18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost. czw.

18:00 Jaworzyna Jaworzyna Śl. 1-ego Maja 7,  na parterze dworca PKP otw-spik 1

18:00 U Billa i Boba Świdnica Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro otw-wsz

Wtorek

17:00 Emaus Świdnica Prądzyńskiego 2, salka nr 5, I piętro otw-ost. czw.

17:00 Sudecka Świebodzice Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta otw-1

17:00 Uwierz w siebie Boguszów Gorce Kolejowa 4B spik-przedost. otw-ost.

17:15 Kudowianka Kudowa Zdrój Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień otw-1

18:00 Arka Lądek Zdrój pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I piętro otw-1

18:00 Na Palestynie Wałbrzych Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii otw-wsz

Środa

17:00 Krokus Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1

17:00 Tęcza Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1

17:30 Topos Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-1

18:00 Tu i Teraz Świdnica B. Chrobrego 4, Klub Access otw-wsz

18:00 Twierdza Kłodzko ul. Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1

Czwartek

17:00 Salveo Duszniki Zdrój Słowackiego 16, budynek OPS otw-wsz

17:00 Feniks Bielawa Wolności 109 (budynek urz. pracy) otw-3

17:30 Dom Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz

17:30 Nadzieja Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-ost spik

18:00 Emanuel Wałbrzych Chrobrego 1/6, świetlica otw-1

18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost



Piątek

17:00 Bolko Bolków Szpitalna 16, MOK, I piętro otw-1

17:00 Nadzieja Wałbrzych Niepodległości 24, Samorząd Mieszk. otw-ost

17:30 Nie Jeste  ś Sam Ścinawka Górna
Centrum Inicjatyw Wiejskich

Ścinawka G. 18A
otw-wsz

18:00 Ametyst Kamienna Góra Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro otw - spik

Sobota

09:00 24 h* Świdnica ZK w Świdnicy, Trybunalska 16 otw-spik ost

10:00 Zaufanie i Nadzieja* Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 otw-1

15:30 Odnowa Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 Otw-1

15:30 Sobotnia Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz

16:00 Pierwszy Krok Czarny Bór ZLO Czarny Bór, Parkowa 8 otw-spik ost

17:00 Mimo wszystko Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-wsz

Niedziela

17:00 Wsparcie Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-3

18:00 J  ęzyk Serca Wałbrzych
Armii Krajowej 37, sala RWS Stary

Zdrój
otw-wsz

18:00 Eureka Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1

LEGENDA DO SPISU MITYNGÓW 

otw - mityng otwarty,  ost - ostatni mityng w miesiącu,  wsz - wszystkie mityngi,  spik  - mityng spikerski,   1 lub 3    

oznacza pierwszy lub trzeci mityng w miesiącu.

Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa potwierdza uczestnictwo w 
mityngach pieczątką lub podpisem służebnych grupy. 
Pogrubienie,  gwiazdka i kursywa nazwy grupy  informuje, że mityng odbywa się w 
Zakładzie Karnym lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest 
przepustka i weryfikacja przez Służbę Więzienną.

Zredagowała: 
Monika  -  sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska


